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Ata 26ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª legislatura da 

Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 21/09/2023.  

 

Aos 21 dias do mês de setembro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs o 

Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 

12 Vereadores (as) presentes, falta justificada do Vereador, Denys Lucio. No horário 

de expediente 1º Secretário fez a leitura do oficio nº 033/23-SEMAD, encaminhado 

as Leis Municipais nºs 2.957/23, que institui o piso salarial nacional do enfermeiro, do 

técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem no Município de Salinópolis.   

2.958/23, dispõe sobre a criação do espaço de acolhimento institucional para crianças 

e adolescentes no Município de Salinópolis. A seguir o Presidente passou para o 

grande expediente, para apresentação de indicações, projetos de leis e resoluções. 

Vereador João Erivaldo apresentou requerimento ao Prefeito Municipal em conjunto 

com a Secretaria Municipal de Obras, seja providenciado o fornecimento de água 

potável para o bairro bom jesus, fez a leitura do oficio que encaminhou para a 

Cosanpa. Vereadora Luna apresentou (02) requerimentos para o Prefeito Municipal 

em conjunto com a Secretaria Municipal de Transportes, que envie para esta Casa de 

Leis, a relação dos nomes dos mototaxistas beneficiados pelas concessões para fins 

de esclarecimentos e transparências. Outro para a Secretaria Municipal de Assistência 

Social, a relação dos nomes das pessoas beneficiadas do programa casa digna. Logo   

após passou para assuntos livres, usando da palavra a Vereadora Roberta Gaia, bom 

dia a todos em seu nome cumprimento à mesa diretora, Srs. Vereadores (as) público 

presentes, os que assistem pela rede social, primeiramente gostaria de agradecer a 

Deus por estar nos dando mais essa oportunidade de estar aqui, justificando a minha 

ausência nas últimas sessões eu estava acompanhando a minha sogra que passou 

por uma cirurgia delicada que nossa família enfrentou é por isso que temos que 

agradecer todos os dias a Deus quando a gente acorda obrigado senhor por mais 

um dia. E hoje também dizer dessa oportunidade de poder eu queria muito dizer que 

era apenas esses dois bairros que citou que está faltando água mais infelizmente é 

quase todo o Município, moro á vinte anos no bairro João Paulo II, durante residir 

naquele bairro eu nunca havia passado por uma situação de falta de água como 
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estamos passando desde o mês de julho, achávamos porque era mês de férias era a 

falta de água mais depois da sequência dos meses nada de normalizar, assim também 

como a D. Elna moradora do bairro bom jesus entrou em contato comigo pra que 

pudesse dá ajuda na questão da falta de água, estive junto com ela no escritório da 

Cosanpa, abriu uma ocorrência pra que ele possa estar apresentando essa ocorrência 

no escritório de Belém, pra ter essa justificativa em relação o porquê dessa falta de 

água. Nos repassaram por um técnico da cosanpa, devido ao aumento da população 

principalmente naquela área e na rua da traíra foi puxado água pra lá ou seja 

aumentou o número de pessoas mais não houve o aumento nos lenções freáticos é 

preciso que se faça um estudo técnico porque a maioria dos bairros houve crescente 

de população e não estamos vendo planejamento em relação à questão da água, 

inclusive quando a gente solicita pra ver a questão da falta de água mandamos pro 

Sr. Rodrigo Lemos Secretário de Limpeza Urbana. Precisamos entender que é o 

responsável por essa situação das questões dos poços, segundo a Lei Federal quando 

se trata de recursos hídricos em relação ao Município é o gestor o responsável 

independente de ter órgão do Estado, essa cobrança é feita ao Executivo e por nós 

do Legislativo. Outra situação, que me traz aqui na tribuna como a Vereadora Luna 

já citou as respostas que não estamos recebendo das Secretarias gostaríamos que as 

mesmas entendessem que esta Casa de Leis é um poder independente nós não 

estamos atrelados à Prefeitura, o nosso Regimento Interno diz que somos os 

fiscalizadores pra que as coisas aconteçam corretamente e quando a gente 

encaminha um oficio pra qualquer Secretarias por respeito eles teriam que nos 

mandar a resposta, já faz mais de ano que solicitamos ao Secretário Fabricio Tanaka 

essa solicitação dos mototaxistas até hoje não tivemos resposta, como solicitamos 

para a Secretária de Assistência Social Fernanda Lemos, que nos encaminhassem a 

relação das pessoas que foram beneficiadas com o cheque casa digna também não 

recebemos resposta, que eles entendam que nós estamos aqui pra querer saber mais 

temos  que  dá uma resposta a população porque nós somos cobrados e que eles 

nos tratem com respeito. Quero agradecer a cada um dos nobres Vereadores e 

Vereadoras pelo apoio e mensagens que nos foi dado, penso assim independente de 

qualquer situação temos que nos colocar no lugar do outro por uma simples palavra 

bom dia como você está, também vivenciamos o setembro amarelo é o combate e 

luta contra essas doenças mentais e o homicídio temos que se importar com o outro 

porque o número de suicídio está crescendo e a gente sabe que é importante de 

fazer essa campanha  as vezes ver a pessoa sorrindo mais não sabemos o que está 
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passando dentro dela, temos na Secretaria de Assistência, psicólogo como na 

Secretaria de Saúde, busquem ajuda não se calem, um bom dia a todos e obrigada. 

Usando a palavra o Vereador Rosinaldo Martins, bom a dia todos os presentes, Srs. 

Vereadores (as), hoje a minha vinda na tribuna para falar do trabalho que está sendo 

feito os trabalhos de empiçarramento e asfaltamento na Nova Brasília, Viana, ponto 

do gato, desde já agradecer o Prefeito pelo trabalho que vem desenvolvendo no 

nosso Município, olha com o carinho para todos os bairros e aceita opinião de cada 

morador, dizer que quinta-feira passada falei sobre esse aplicativo que está sendo 

implantada na nossa cidade, por esta casa não passou nada o Prefeito também não 

liberou como é que vem pessoa de fora instala e coloca aplicativo no Município está 

prejudicando os taxistas, mototaxistas, os ônibus que fazem linha pra atalaia, desde 

já vou brigar e lutar pra que os nossos nativos sejam olhados com carinho por nós 

Vereadores, pois são pais de famílias que lutam todos os dias para ter os seus 

sustentos, desde já Presidente quero pedir o apoio para que lutemos a favor dessa 

classes dos mototaxistas e taxistas, muito obrigado a todos. Fez uso da palavra o 

Vereador André Barros, bom dia a todos presentes, cumprimento à mesa, Srs. 

Vereadores e Vereadores e ao público que nos assistem pelo portal da Câmara, venho 

usar este horário da palavra livre, pra que possamos esclarecer certas situações e falar 

dos trabalhos que o Prefeito está fazendo tive a satisfação de recebe-lo na Vila do  

Cuiarana, o qual irá fazer melhorias nas ruas, como também irá dá apoio na 

festividade no próximo sábado Nossa Senhora do Livramento no Itapeuá, os 

moradores pediram a construção de uma sede na referida vila, inclusive fizeram uma 

festa com aparelhagem do Rubi, pra recada fundos pra fazer essa sede e até agora 

esse recurso não apareceu e a comunidade veio até o Prefeito de que forma pudesse  

ajudar pra se fazer essa sede. Vereador João pede aparte, queria entender foi feita 

uma festa com torneio um som grande vimos pela rede social com intuito de fazer 

essa sede pra comunidade do clube da Itaperuna, disse quem foram essas pessoas. 

Vereador respondeu a V. Exª sabe de que estou falando. Vereador Eron Teixeira, pede 

aparte: disse ao Vereador essas pessoas foram Paulo Henrique e Júlio do porto 

grande, está explicado. Vereador continuou com a palavra foram lá prometeram fazer 

a sede segundo os moradores não fizeram e o Prefeito Kaká Sena vai disponibilizar 

recursos pra comprar materiais pra fazer a sede. Também esclarecer quanto ao posto 

médico da Vila do Cuiarana, que a Vereadora Luna mencionou na reunião passada 

onde a mesma disse que estava faltando remédio, anestesia, broca pra fazer 

obturação, extração de dente, dizer que os medicamentos que a nobre mencionou 
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losartana, hidroclorotiazida, enalapril, metformina, captopril etc. essas medicações 

tinham no posto, está tendo o atendimento odontológico normalmente todos os 

dias, tinha um problema que a cadeira não estava girando mais isso não impedia de 

ser feito o atendimento, isso generaliza que não está sendo feito nada através da 

Secretaria de Saúde, e fazer gestão pública com pouco recurso é muito complicado 

o Município recebe R$ trinta mil reais pra comprar esses remédios pra diabetes e 

hipertensão são 23 postos de saúde tem no Município, são quase mil reais por posto.                          

Fez uso da palavra a Vereadora Luna Gabriela, cumprimento à mesa diretora, Srs. 

Vereadores (as) público presentes e os que assistem pelo portal da Câmara, eu até 

não gostaria de vim na tribuna mais se faz necessário sou instigada vim a tribuna, pra 

não perder a linha de raciocínio vou responder ao Vereador que me antecedeu, estive 

na sexta feira na Unidade de Saúde do Cuiarana, o senhor esqueceu de dizer que a 

unidade está atendendo odontologia porém a cadeira está mais de 03 meses sem a 

placa por falta de pagamento da manutenção técnica ou seja a cadeira está lá em 

baixo não se mexe a cuspideira não funciona tenho voto, inclusive se pudéssemos 

usar o data show pra apresentar as nossas fiscalizações seriam bem melhor, auxiliar 

de saúde tem que carregar água no balde e todas as medicações injetáveis 

diclofenaco, dipirona, dexametasona não tinha na unidade até sexta-feira, remédio 

de diabete não tem nem na ponte nem no Bom Jesus, há mais de 03 meses, não tem 

pra pressão arterial, a questão odontológica estava sem material os odontólogos 

todos contratados morrendo de medo de responder nossas fiscalizações disse que o 

material estão chegando aos poucos e a mesma realidade do posto do Alto 

Pindorama, está a mais de 06 meses com a cadeira parada é necessário também 

pegar água no balde, faço o seguinte pra vocês parecem que tem uma relação muita 

impregnada com o ex- vou fazer uma referência a ex, mesmo pelo recurso do 

Ministério da Saúde, o ex- conseguiu manter tudo isso equipamento funcionando 

medicamentos em dias, porque agora os recursos tem a aumentar e significa mente 

temos um orçamento municipal aprovado em cento e setenta e quatro milhões, 

recursos que cai na saúde pública mais estamos na quinta Secretária de Saúde nessa 

gestão, portanto a saúde não vai caminhar está em maus lenções e a verdade precisa 

ser dita que os nobres Vereadores vem aqui as vezes tentam dizer que sou mentirosa 

mais trabalho com fatos, outra questão que me chegou recente ontem estava no 

estabelecimento comercial do meu esposo e me solicitaram uma doação de tempero 

para uma escola estadual porque o município recebe o recurso do Estado, para ceder 

a merenda as escolas estaduais só chega repolho e alho as merendeiras que falaram 
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estamos tirando do nosso bolso pra merenda ficar gostosa o que tem muito é 

repolho e feijão preto, se estou mentindo todos os funcionários estaduais também 

estão mentindo, outra coisa, a respeito dos transportes coletivos que estão sendo 

prejudicados, gostaria de saber desta Câmara, qual foi a posição do Prefeito porque 

o transporte coletivo está vindo a esta casa há mais de 02 anos solicitando socorro e 

temos uma legislação municipal que garante o transporte coletivo regular e a 

Secretaria de Transito não fez nenhuma ação pra inibir isso, ai venho na tribuna fazer 

confete pra dizer que estou a favor da categoria e que ação que eu realizei, então 

estou cansada de vir aqui e ver mentira ou balela ou ganhar aplausos, me desculpem 

mais espero que o Executivo tomem providência junto com a Secretaria de 

Transporte porque a lei já existe que regulamenta a classe e tirar o que está errado 

na rua mais não foi feito nada porque politicamente não é bom para o Prefeito 

porque vai se sentir mal com a categoria. Foi falado sobre servidores públicos os 

professores municipais de Salinópolis, tiveram sua titularidade cortadas no mês 

passada R$ Seiscentos reais não se manifestam se calam porque precisam do restinho 

que sobra não está tudo bem e sim ruim, só falar não adianta precisamos de ação, 

execução e de um prefeito competente responsável pra mostrar que precisa 

realmente fazer o deve ser feito, obrigada a todos. Pediu o Vereador Marcelo 

Pinheiro, cumprimentando a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) público presente, 

venho aqui prestar conta do meu mandato, durante essa semana tivemos uma 

campanha antirrábica no campo do batata a importância desse trabalho é 

fundamental pra cuidarmos dos nossos pets aconteceu também em outros bairros e 

vai até as vilas, dizer que está acontecendo na Vila de enseada uma ação pra emissão 

de identidades pra diversas pessoas e aos alunos da Escola Eugenio Marcelino 

Ferreira, estive junto com o Prefeito Kaká Sena na rua da pedreira bairro bom jesus 

conversando com a comunidade os mesmos me solicitaram a questão da rua que 

está em péssimas condições quando chega o período do inverno a chuva maltrata 

muita as rua é nesse período do verão que se pode fazer alguma coisa o Prefeito 

ouviu atentamente os anseios e prometeu honrar até o final do ano com drenagem 

e pavimentação asfáltica dessa rua o elo entra a comunidade é o Vereador, sempre 

procuro honrar por onde eu passo levando os conhecimentos de cada dificuldade 

dos bairros que vem causando transtornos ao Prefeito, tenho a total certeza que 

vamos conseguir avançar naquele bairro, outra questão que vem trazendo grande 

prejuízos para os moradores é a questão da água eu tenho cobrado direto do Prefeito 

vamos deixar o que passou de lado se o passado não fez a responsabilidade é sua 
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hoje mais do que nunca a comunidade precisa que o senhor abrace essa causa e faça 

acontecer de fato algo que a população possa ver porque falar todo mundo fala, 

tenho certeza que esse ano o Prefeito vai mandar fazer a perfuração no bairro bom 

jesus pra acabar definitivamente com esse problema de água. Pede aparte o Vereador 

João, estive lá com o rapaz que toma conta do abastecimento de água do Bom Jesus, 

ele ligou na hora para o Daniel, e pessoas que estavam lá ele se retirou pra falar o 

mesmo disse não atende esse Vereador e quando eu fui lá ele se fez de bonzinho me 

atendendo super bem porque eu não fui cobrar pra mim, fui procurado pra ver se 

façamos alguma coisa por melhoria da água desse bairro. Eu não me senti com falta 

de respeito, mais a pessoa que viu eu vou saber e fazer uma representação porque 

aqui é a voz do povo e se povo está sofrendo por falta de água é nossa 

responsabilidade procurar os órgãos competentes pra ser resolvido, ele me falou que 

a Cosanpa que perfurar um poço em outro bairro, deia a ideia descendo o campo do 

botafogo pois conheço esse bairro na baixa tem um manancial com várias plantações  

pode ser cavado um poço e não vai faltar água pra população, mais disse tem um 

porém a diretoria da cosanpa está querendo levar pro amapá. Vereador continuou 

com a palavra, é bom falar das coisas que acontecem muitas das vezes vocês não 

estão por dentro não estou aqui pra passar a mão na cabeça de ninguém isso não é 

o meu papel, e sim de defender o povo isso vou continuar fazendo até o meu último 

dia de mandato a FUNASA na gestão passada repassou seis milhões de reais, pra 

acabar com o problema de água aqui no Município, e o que foi feito nada o dinheiro 

caiu foi repassado e o bairro bom jesus está nesse sofrimento. Vereador Rosinaldo 

Martins pede aparte, queria saber os seis milhões caiu qual gestão? Vereador 

respondeu na gestão passada, hoje quem está assumindo esse compromisso é o 

Prefeito Kaká Sena, dizer ainda, que hoje o povo sabe muito bem comparar, peço que 

a população salinopolitana faça comparação, análise e que Salinas não pode voltar 

como era antes esquecer brigas políticas porque quem é prejudicado é a população.                                                

Usou da palavra o Vereador Eron Teixeira, bom dia Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

público presentes, e os que assistem pelo portal da Câmara, quero parabenizar o 

Prefeito Kaká Sena, pelo trabalho que vem desenvolvendo na nossa cidade em todas 

as áreas, todos sabem que o  Prefeito é muito preocupado estamos juntos pra que 

der e vier mais o assunto é sobre os nossos amigos que vem representar a classe 

motorizada, recebemos um projeto de lei se trata de cobrança e não podemos ser 

responsável e sem saber se a Prefeitura está cobrando os impostos, mais parece de 

uma campanha eleitoral de tanta propaganda desse aplicativo, passei o projeto pra 
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Assessoria Jurídica, provavelmente na quinta-feira próxima vamos ler o projeto mais 

eu penso que devemos chamar o dono do aplicativo pra conversar com Executivo, 

pra darmos uma resposta satisfatória aos nossos amigos. Pede aparte o Vereador 

André Barros, pra complementar as suas palavras Vereador, conversando com o 

Vereador Argeo, o qual disse que é uma lei federal mais temos que entender os 

nossos taxistas etc. do nosso Município tem que ser valorizados pra que não possam 

perder digo a vocês que vamos analisar através da assessoria jurídica, e podem contar 

conosco. Vereador continuou com a palavra, falou da Lei Federal nº 13.640/18, dá 

poderes ao Município deliberar sobre essa questão, e não queremos prejudicar 

ninguém porque vemos as dificuldades de cada um os proprietários de ônibus, 

mototaxistas, taxistas e ainda vem mais esse cidadão prejudicar a nossa cidade por 

mim tem que barrar, também perguntei ao Vereador André o autor dessa festa pelo 

pop som, e o responsável era o ex-prefeito juntamente com o Júlio porto grande, já 

dançaram porque não vai acontecer porque a praia deles é essa é enganar, roubar, 

desviar, quanto a questão da água do Bom Jesus outra vez me deu vontade pegar 

um pouco dessa água trazer pra cá pra mostrar na sessão da cor de tucupi, só pra 

esclarecer que esse seis milhões de reais foi pra resolver a questão da água do bairro 

bom jesus, foi perfurado o poço raso está ai a explicação porque era um  governo 

corrupto, safado, bandido, ladrão, quer voltar mais não volta porque o povo está lá 

sofrendo essa situação era pra resolvido há muito tempo, dou meus parabéns ao 

Prefeito Kaká Sena, pela perfuração de 24 poços então a responsabilidade é da 

Prefeitura e o Prefeito está honrando o do Estado que está deixando a desejar com 

fica a nossa indignação, desde já agradeço a oportunidade e me congratulo com a 

Igreja Batista, está instalada na nossa cidade há 45 anos, dizer ao pastor conte com a 

nossa presença no dia 10 de outubro, depois do meu aniversário um abraço a todos.                                          

Pediu a palavra o Vereador Tonhão, bom dia a todos os presentes, Srs. Vereadores 

(as), eu não poderia deixar de vim na tribuna me solidarizar com os colegas quem 

eles vem passando no Município em relação ao aplicativo, existe a Lei Federal mais 

eu acho que eles não podem atropelar o Município, eu Vereador Tonhão não vou 

resolver sozinho mais estou aqui pra somar com vocês não podemos deixar 

forasteiros tomar conta da nossa cidade, mais o que me intriga é a Vereadora falar 

que a gente a chama de mentirosa, sempre tive respeito por todos e todas aqui nesta 

Casa de Leis nunca subi na tribuna pra chamar Vereadores ou Vereadoras de 

mentirosos, pois tenho a minha posição e peço que dias melhores virão e que as 

pessoas possam serem beneficiadas, mais acho engraçado que alguns meses atras 
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estavam no palanque abraçados com o Prefeito Kaká Sena, dizendo que era o melhor 

pra Salinas, hoje carregam no peito rancor e ódio tão grande do Kaká, como se fosse 

um monstro mais votaram e pediram voto pro Kaká, hoje não presta mais sabem 

porque isso ano que vem tem eleição daqui pra frente vai ser sempre assim, eu assumi 

um  compromisso com o Prefeito na eleição de 2020 se reeleito fosse estaria junto 

com ele até 31 de dezembro de 2024, isso só deus do céu me tira porque sou homem 

de palavra não sou moleque, assumimos um compromisso está lento mais está indo 

aonde os servidores públicos são bem pagos estão tendo os seus direitos adquiridos  

antes não tinham hoje os cursados tem moral porque na administração passada não 

tinham eu fico indignado com essas coisas parecem que carregam um ódio tão 

grande do Prefeito, como anos atras estavam abraçados no palanque, dizer que não 

sou puxa saco do Kaká tenho respeito, como 04 anos atras os nossos requerimentos 

em prol da sociedade eram engavetados nunca fomos atendidos. Vereador Eron 

pede aparte, essa oposição que hoje apedreja o Kaká Sena, nunca reuniram com o 

Prefeito pra levar uma reivindicação não visitam as secretarias e não participam de 

inauguração e defendem o povo estão torcendo que as coisas deia erradas pra ter o 

motivo de aparecer na mídia pra querer falar alguma coisa porque não tem trabalho 

prestado no nosso Município, não vão nas inaugurações porque são proibidos 

porque senão vão dançar. Vereador continuou com a palavra, quanto a festa que foi 

realizada pela Itaperuna pra construir a sede que não foi feita mais agora vai sair 

porque o Vereador André veio aqui e comentou, pediu permissão ao Presidente que 

após a sessão os senhores Vereadores, senhoras Vereadoras, possamos conversar 

com o Sr. Ednaldo Melo, muito obrigado. Fez uso da palavra o Vereador José 

Raimundo, bom dia a todos cumprimento à mesa diretora, Srs. Vereadores (as), 

público presente, os que assistem pela rede social, primeiramente agradecer a Deus 

pelo dom da vida, quero agradecer ao Prefeito pelos pedidos não só de um Vereador 

mais de todos, hoje está sendo pavimentado o bairro do viana foi pedido deste 

Vereador                                       

 

 

Pediu a palavra o Vereador Argeo Corrêa, 

 

 

 

Fez uso da palavra a Vereadora Luna Gabriela, 
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A seguir passou para a para 1ª parte: Não tendo matéria para ser discutida, o 

Presidente deu por encerrada a sessão marcando a próxima para o dia 24 de agosto 

no horário regimental. E para constar Argeo Corrêa,1º Secretário lavrei a presente ata, 

depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio 

Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 17 de agosto de 2023. 
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                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

 

02________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  
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10 [Data] 

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

 

 

 

 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

 

 

 

10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  

 

 

 

 

11__________________________________________________________ 

                 Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

 

 

12__________________________________________________________ 

               Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

 

13__________________________________________________________ 
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              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


